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cône 2

Les deux cônes de révolution de rayons K A et I B ,
sont opposés par le sommet.
Les droites (AB) et (K I ) se coupent en S, et de plus
(B I ) et (K A) sont parallèles.
On donne : K A = 4,5 cm, K S = 6 cm et SI = 4 cm.

1/ Calculer B I .

2/ Calculer le volume V1 du cône 1. (Donner la va-
leur exacte puis la valeur arrondie au cm3.)

3/ Le cône 2 est une réduction du cône 1.

Quelle est le coefficient de réduction ? Par quel
nombre exact, faut-il multiplier V1, le volume
du cône 1, pour obtenir le volume V2 du cône
2 ?


